

OBSAH

Úvod	9
KRITICKÝ ROZBOR VÝVOJE ČESKOSLOVENSKÉ NUMISMATIKY ZA POSLEDNÍ OBDOBÍ A ZÁKLADNÍ KONCEPCE JEJÍHO VÝVOJE	
Em. Nohejlová-Prátová, K vývoji československé numismatiky v minulosti	13
J. Sejbal, K základním otázkám dalšího vývoje československé numismatiky	17
VÝVOJ DOKUMENTAČNÍ ZÁKLADNY ČESKOSLOVENSKÉ NUMISMATIKY	
K. Kurz, Numismatické prameny — rámcová klasifikace a metodika zpracování	27
F. Šebek, Muzejní numismatické sbírky v Čechách a na Moravě	33
J. Hlinka — E. Minarovičová, Stav numismatických zbierok v múzeách na Slovensku	37
T. Krejčík, K otázkám numismatické metodologie	45
J. Vitásková, Informační problém v numismatice	49
VÝVOJ SPECIALIZOVANÝCH ODVĚTVÍ NUMISMATIKY A JEJICH ÚKOLY	
Z. Nemeškalová-Jiroudková, Keltská a antická numismatika v českých zemích	55
E. Kolníková, Výsledky a ciele keltskej a antickej numizmatiky na Slovensku	61
J. Hásková, Česká středověká numismatika po druhé světové válce	69
J. Hlinka, Stredoveká a novoveká numizmatika na Slovensku	87
L. Nemeškal, Dosavadní výsledky a perspektivy práce v novověké numismatice (16.—17. století)	93
D. Svobodová, Dosavadní výsledky a perspektivy práce v novověké numismatice od počátku 18. století do současnosti	105
Z. Míková, Současný stav studia a dokumentace medailí a jejich výhledy	119
VZTAH NUMISMATIKY K OSTATNÍM HISTORICKÝM VĚDÁM	
E. Šimek, Numismatika a problémy obecně historického bádání	129

S. Dušková, Vztah diplomatiky k numismatice	133
T. Krejčík, Numismatika a heraldicko-sfragistické problémy	139
A. Merhautová-Livorová, Numismatika a dějiny umění	143
R. Turek, Numismatika a archeologie	151
J. Pošvář Numismatika a historie práva	155
K. Schelle, K vývoji a dalším perspektivám vztahu numismatiky k některým právním oborům	161

ORGANIZAČNÍ PŘEDPOKLADY VÝVOJE ČESKOSLOVENSKÉ NUMISMATIKY

J. Sejbal, Vývoj organizační základny numismatiky v českých zemích	173
E. Kolníková, Vývoj organizačnej základne slovenskej numizmatiky	179
J. Hlínka, Záujmová numizmatická práca na Slovensku a jej organizácia	187

VZDĚLÁVACÍ A KULTURNĚ VÝCHOVNÁ ČINNOST V NUMISMATICE

T. Kučerovská, Význam a úloha prezentační činnosti v numismatice	195
F. Šebek, Uplatnění numismatiky při rozvoji historického vzdělávání na školách, zájmové činnosti a při kulturně výchovné práci	199
Závěr	201